ВІДПОВІДІ НА ЗАВДАННЯ І  ЕТАПУ   ВСЕУКРАЇНСЬКОЇ УЧНІВСЬКОЇ ОЛІМПІАДИ З ГЕОГРАФІЇ 
8 клас
І. Теоретичний тур
1. Географічнеположення – положенняпевногогеографічногооб’єктавідносноповерхніЗемлі, а такожвідносноіншихоб’єктів.
Фізико-географічнеположення(відносноприроднихоб’єктів – екватора, нульовогомеридіана, тропіків, материків, океанів, морів, гіртощо).
Економіко-географічнеположення(відносноіншихкраїн, якімаютьвплив на економічнийрозвиток).
Геополітичнеположення(розташування на політичнійкартісвітувідносноінших держав із точки  зоруполітичних, економічних, військово-стратегічнихінтересів).
Історико-географічнеположення(фіксуєзмінигеографічногоположення на різнихетапахісторичногорозвитку).
Транспортно-географічнеположення(щодовеликихтранспортнихшляхів).
Етнокультурнеположення(щодоісторичносформованихетнічнихрегіонів).
Еколого-географічнеположення( показує, як впливаютьтериторії з несприятливимиекологічнимиумовами).


ІІ.  Практичний тур
1. В 1 см – 2 км;
23.09. –рівнодення.       
6 год × 6 км = 36 км.  
Відрізок 18 см.


2. 
	
	Інформаціяпрогеографічнийоб’єкт
	Номероб’єктанакарті
	Назваоб’єкта

	I.
	Озеро,що  за  глибиноюпоступаєтьсялише  Байкалу,  а  за  довжиноюсередпріснихозерпосідаєпершемісце  у  світі.
	6
	Танганьїка

	II.
	НайповноводнішарічкаАфрики.
	7
	Конго

	III.
	Друге  за  площею  (після  озера  Верхнє) озеро середпрісноводних  озер  світу.
	4
	Вікторія

	IV.
	Річка з  відомимводоспадом,  впадає  в  найдовшу  протоку  світу.
	8
	Замбезі

	V.
	Вершина  («гора  бога  холоду»),  вершина  якоїцілорічновкритаснігами,  незважаючи  на розташування  у  жарких  широтах.
	5
	Кіліманджаро

	VI.
	Рифтовеморе,  в  яке  не  впадаєжоднарічка,
найтепліше  (+36°),  найсолоніше  (42‰).
	1
	Червоне

	VII.
	Затока,  вякійперетинаютьсялініїградусноїсітки,  відякихведетьсяобчисленнягеографічних  координат.
	10
	Гвінейська

	VIII.
	Озеро,  рівеньякоговважаєтьсянайменшою
висотою  Африки  над  рівнем  моря.
	2
	Ассаль

	IX.
	Річка без  гирла,  губиться  в  трясовиніболітпустеліКалахарі.
	9
	Окаванго

	X.
	Пріснереліктовеозеросередпустелі,  рівеньякогозалежитьвідрівня  води  в  річціШарі.
	3
	Чад



3. 

4. а) 560 м;        б) 152,5 – 129,5 = 23 м;       в) 90°

ІІІ.  Тестовізавдання

1- Б.   2- Г.   3- В.   4- Г.   5- В.   6- Б.   7- Б.   8- Б.   9- Б.   10- В.

11.   1- Д.   2- А.   3- Г.   4- В.

12.   1- Б.   2- А.   3- Г.   4- Д.

13.   1- Г.   2- А.   3- Д.   4- Б.

14.  1, 2, 5.

15.   4, 6, 7.
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